
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

«ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО БУДІВНИЦТВА І МІСЦЕВЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ» 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

системи спеціальних знань з питань організації та проблем державного будівництва і 

місцевого самоврядування в Україні, а також опанування ними методики аналізу норм 

права та його законодавчого регулювання. 

Основні завданнями навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

ясного і чіткого уявлення про  теоретичні та практичні основи правового регулювання 

державного будівництва і місцевого самоврядування; формування у здобувачів вищої 

освіти компетентності і професіоналізму у сфері діяльності органів місцевого 

самоврядування; розвиток практичних навичок і вміння розв’язання завдань щодо 

правового регулювання і проблем державного будівництва і місцевого самоврядування; 

освоєння вітчизняного і зарубіжного досвіду організації і функціонування органів 

державного будівництва та місцевого самоврядування. 

 

Компетентності:  

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та     синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

спеціальні: 

СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних 

задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав  людини на 

розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості 

та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також 

кримінальної юстиції. 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію. 

СК 7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що 

вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК 12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 



СК 14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати  їх впливу 

на відповідні суспільні відносини. 

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати 

докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні суспільні відносини. 

 

Програма навчальної дисципліни 

   Тема1. Державне будівництво та місцеве самоврядування як наука та навчальна 

дисципліна. 

Тема2.  Поняття й елементи організації та діяльності органів державної влади і 

місцевого самоврядування в Україні. 

  Тема3. Основи організації та діяльності органів державної влади і місцевого 

самоврядування в Україні. 

Тема4.  Організація роботи Кабінету Міністрів України. 

Тема5.  Організація роботи центральних органів виконавчої влади в Україні. 

Тема6.  Організація роботи місцевих державних адміністрацій.  

Тема7.  Засади місцевого самоврядування.  

  Тема8. Організація роботи представницьких органів і посадових осіб місцевого 

самоврядування.  

Тема9.  Бюджетні повноваження держави і органів місцевого самоврядування.  

Тема10. Відносини органів місцевого самоврядування з об’єднаннями громадян,  

судовими, правоохоронними органами та органами юстиції.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин - 120 год. 

Кількість кредитів - 4,0. 

Форма семестрового контролю - залік. 
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